PRESS RELEASE

報道関係者各位



2024 年 09 月 30 日 株式会社エムステージグループ

「医療人材」を取り巻く課題への対応をさらに加速させる 株式会社エムステージグループ 連結子会社合併

10月1日より「株式会社エムステージ」は体制を強化

株式会社エムステージグループ(東京都品川区、代表取締役:杉田雄二)は、当社の 100%子会社である株式会社エムステージを存続会社とし、同じく当社の 100%子会社である株式会社 Rakusai を、2024 年 10月 1日(火)付けで吸収合併することをお知らせします。

株式会社エムステージグループ 連結子会社合併



"医療人材"を取り巻く課題への対応を、 さらに加速させる。

10月1日より「株式会社エムステージ」は体制を強化

合併の目的

エムステージグループは、医療人材総合サービスを提供する株式会社エムステージ メディカルヒューマンリソース事業部と、医療機関向け採用支援、医療人材紹介会社向けマッチング支援を提供する株式会 Rakusaiの2社により「医療人材」における様々な課題解決をめざしてきました。そしてこの度、変化の激しい現代の「医療人材」を取り巻く課題への対応をさらに加速させるため、株式会社エムステージを存続会社とし、株式会社 Rakusaiを、2024年10月1日(火)付けで吸収合併いたします。エムステージグループはこの統合により、より一体となり「持続可能な医療の未来」をめざしてまいります。

合併の要旨

①合併期日

・取締役会決議日:2024年7月31日
・合併契約締結日:2024年8月9日
・合併承認株主総会:2024年9月10日
・合併効力発生日:2024年10月1日

②合併方式

株式会社エムステージを存続会社とする吸収合併方式で、株式会社 Rakusai は消滅します。

PRESS RELEASE



合併当事会社の概要

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
商号	株式会社エムステージ	株式会社Rakusai
主な事業内容	事業場向け産業保健支援 医療人材総合サービス	医療機関向け採用支援 医療人材紹介会社向けマッチング支援
設立年	2003年5月	2015年2月
本店所在地	東京都品川区大崎2-1-1 ThinkPark Tower	東京都品川区大崎2-1-1 ThinkPark Tower

株式会社エムステージについて

「すべての人が健康にいきいきと働く社会へ」「医療現場での"働く"をもっと自由に」をビジョンに、事業場向け産業保健サービスと、医療従事者のキャリア支援・医療機関向け採用支援を提供しています。



<会社概要>

商 号:株式会社エムステージ https://www.mstage-corp.jp/

代表者:代表取締役 杉田 雄二

設 立:2003年5月

所在地:〒141-6005 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower5 階

事業内容: 事業場向け産業保健支援、医療人材総合サービス

株式会社 Rakusai について

「より良い医療の未来を、人材採用の効率化で実現する。」を掲げ、医療機関向け採用支援、医療人材紹介会 社向けマッチング支援を提供しています。

Rakusai

<会社概要>

商 号:株式会社 Rakusai 代表者: 代表取締役 青木 宏

設 立:2015年2月

所在地: 〒141-6008 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower8 階事業内容: 医療機関向け採用支援、医療人材紹介会社向けマッチング支援

株式会社エムステージグループ

「すべては、持続可能な医療の未来をつくるために」をビジョンに、産業保健支援事業、医療人材総合サービス事業、医療経営支援事業を行う、エムステージグループ企業の経営管理・運営を担う純粋持株会社です。

商 号: 株式会社エムステージグループ https://mstage-group.jp/

代表者: 代表取締役 杉田 雄二

設 立:2019年10月

所在地 : 〒141-6005 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower5 階事業内容:持株会社、グループ全体の経営方針策定及び経営管理

本件に関するお問い合わせ先

エムステージグループ ブランド戦略室 コーポレート広報(TEL: 03-6867-1170 MAIL: pr@mstage-corp.jp)